Приложение 2


1. В одном множестве 40 элементов, а в другом – 30. Какое максимальное количество элементов может быть в их: пересечении, объединении.

2. В детском саду 52 ребенка. Каждый из них любит пирожное или мороженое. Половина детей любит пирожное, а 20 человек пирожное и мороженое. Сколько детей любит мороженое.

3. Каждый из 35 шестиклассников является читателем по крайней мере одной из двух библиотек: районной и школьной. Из низ 25 человек берут книги в школьной библиотеке, 20 – в районной. Сколько шестиклассников: 1) не являются читателями школьной библиотеки; 2) не являются читателями районной библиотеки; 3) являются читателями обеих библиотек; 4) являются читателями только районной библиотеки; 5) являются читателями только школьной библиотеки?

4. Определи отношения между понятиями и изобрази эти отношения по образцу. Понятия: конструктор, игрушка, заводная игрушка, заводной автомобиль.

Понятия: птица, воробей, перелетная птица, ласточка, аист

5. Составь пирамиды понятий по образцу.

Понятия: дуб, растение, ясень, дерево, кустарник, малина, смородина


понятия: водная система, Волга, Дон, Черное море, Тихий океан, море, Индийский океан, река, Азовское море, океан

6. Каждый ученик в классе изучает по крайней мере один из двух языков: английский или французский. Английский  язык изучают 25 человек, французский – 27 человек, оба языка – 18 человек. Сколько учеников: 1) изучают только английский язык; 2) изучают только французский язык; 3) всего в классе?
конструктор





Заводная игрушка





Заводной автомобиль























Игрушка 





Образец





растение





дерево





кустарник





малина





смородина





ясень





дуб





Образец








